



2017.11.7
星期二

读者热线：96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

本报荣成11月6日讯(汤冬冬) 日前,荣成市第二批的191名退役士兵完成了选定岗位,现已全部上岗。截至目前,荣成市为551名符合条件的退役士兵落实了公益性岗位。

根据省、市关于退役士兵安置和权益保障工作要求,荣成市面向符合条件的退役士兵(城镇义务兵、士

官)先后开展了两批专项公益性岗位择岗安排,第一批专项公益性岗位定岗360人。

近日,第二批又有191名退役士兵选定岗位,目前已全部上岗。此次专项公益性岗位分别由国土局、行政执法局、环保局、农业局、文广新局、河长办、社区办、卫计局等8个部门和13个镇街提供,选岗采取了填报志愿的

方式,根据退役士兵军龄和年龄从高到低依次排序,按照次序对照个人志愿落实岗位。选岗结果面向所有选岗人员公示。此次择岗安排更好地满足了广大退役士兵多样化的择岗需求,体现了公平、公正、公开。

自8月份以来,荣成市为551名符合条件的退役士兵落实了公益性岗位。

1947头澳洲肉牛即将抵达石岛

该批澳牛成为全国单次进口屠宰牛数量最大的批次

本报荣成11月6日讯(岳福杰) 日前,荣成皇朝马汉外贸综合服务有限公司从澳大利亚进口的1947头澳大利亚屠宰牛从澳大利亚波特兰港装船启程,在经历半月后的海上运输后,将运抵石岛新港。据悉,该

批进口澳大利亚屠宰牛成为全国单次进口屠宰牛数量最大的批次。

继今年2月全国首批海运进口澳大利亚屠宰牛运抵石岛新港后,荣成出入境检验检疫局多方协调,积极推动第二

批进境澳大利亚屠宰牛贸易的开展。随着第二批进境澳大利亚屠宰牛顺利装船,标志着中澳屠宰牛贸易开启了新篇章。

据了解,此次进口的肉牛主要为安格斯肉牛。该批屠宰

牛在装船前已在澳大利亚进行了7天的隔离检疫,在经过海上的长途运输后,待货轮靠港,荣成出入境检验检疫部门也将登轮检疫,确认该批进口屠宰牛的整体健康状况和精神状况。检查合格后,该批屠宰肉牛将

准予卸运至隔离场。

该批屠宰牛在运抵隔离场后,14天内将完成所有屠宰牛的屠宰。屠宰后的牛肉产品将通过市场及电商渠道销售到上海、北京等地,部分产品也将在本地市场进行销售。

参保职工技能提升补贴开始申请

最高可获2000元

本报荣成11月6日讯(远芳 连芳) 日前,荣成市参保职工职业技能提升补贴工作已经启动。符合条件的企业参保职工,可以申请职业技能提升补贴。

根据相关规定,对依法参加失业保险,累计缴纳失业保险费36个月(含36个月)以上;自2017年1月1日起取得初级(五级)、中级(四级)、高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书的企业职工,由失业保险基金给予技能提升补贴。

据悉,级别不同,补贴标准也不同,初级工为1000元、中级工1500元、高级工2000元,同一职业(工种)同一等级只能申请并享受一次技能提升补贴,不同等级可分别申请。不同职业(工种)可按等级分别申请享受技能提升补贴。若所持证书非山东省(地方)职业技能鉴定机构核发,请与市人力资源公共服务中心联系。申请职称取得“专业技术资格证书”的不在申请范围内。

符合申领条件的企业



职工,应在职业资格证书或职业技能等级证书核发之日起12个月内,个人通过登录“威海市人力资源和社会保障局”官网(<http://www.sdwh.lss.gov.cn/>),依次点击“服务大厅-个人办

事-职业技能补贴”,登记填报姓名、身份证号码、证书编号、证书名称、鉴定级别、发证日期、社会保障卡号、手机号码、失业保险参保地等基本信息,进行网络在线申请。

经市人力资源公共服务
中心审核通过、公示无异议
的申领人员,直接将补贴资
金发放至申请人本人社会保
障卡。尚未开通社会保障卡
的申领人员,应先行开通,再
进行补贴申领。

“慈心一日捐”活动

开发区捐款131万余元

本报荣成11月6日讯(李振宇) “慈心一日捐”活动启动以来,荣成经济开发区各党政机关、村居、社区、企业和个人,踊跃奉献爱心。目前,该活动已基本结束,共募集善款131万余元。其中,机关干部捐款14万元,社区村居捐款66万元,企业捐款50万元。

为做好全区“慈心一日捐”活动,荣成经济开发区制定了实施方案,对捐赠对象、捐赠形式等方面作出明确要求;召开专题会议动员部署,本着“公开透明、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献”的原则,号召全区积极参与捐赠活动。荣成经济开发区还成立了15个工作组,组织机关干部、社区工作人员深入辖区企业、社区村居宣传动员,调动了社会各界参与慈善事业的积极性和主动性。

遗失声明

荣成市装饰材料市场德鑫
电工建材商店纳税人杜晓静税
务登记证正本丢失,税号为:
371082198012189329KO,现声
明作废。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188



“双11”来临,跨境海淘要注意了

本报荣成11月6日讯(姜小洁 王敬祥) 今年“双11”大促活动马上拉开序幕,电商平台的全球购、跨境购随之升温。荣成检验检疫局提醒,切勿跨境购买具有检验检疫风险的商品。若引起重大动植物疫情危险行为,将被追究刑事责任。

近年来,检验检疫部门在国内邮件进境口岸和入

境旅客口岸大量截获各类禁止进境物品,这些动植物产品绝大多数有携带有害生物、传播疫病疫情的潜在风险,并且该类物品大多用瞒报的形式入境,对我国生态安全造成极大的威胁。

今年上半年,最高人民检察院、公安部公布的《关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(一)的补充规定》,明确海

淘瞒报动植物及其产品,有引起重大动植物疫情危险行为,将被追究刑事责任。规定中提到,涉嫌一年内携带或者寄递《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》所列物品进境逃避检疫两次以上,或者窃取、抢夺、损毁、抛洒动植物检疫机关截留的《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》,不得购买其中列举的16大类禁止进境物。

名录》所列物品的,有引起重大动植物疫情危险,应予立案追诉。

荣成检验检疫局提醒海淘一族,切勿跨境购买具有检验检疫风险的商品,自觉维护国门安全,海淘之前要上网查询《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》,不得购买其中列举的16大类禁止进境物。